



Сергей Павлючук, депутат областного совета, председатель Правления ПАО «Концерн Стирол», входящего в холдинг OSTCHEM (объединяет предприятия азотной химии Group DF), на одном из последних заседаний хозяйственного актива исполкома городского совета Горловки выступил с инициативой повысить социальную ответственность малого, среднего и крупного бизнеса перед своим городом и всеми горловчанами. «Стирол» в текущем году осуществит несколько социальных программ. В их числе: реконструкция главной концертной площадки Горловки культурно-спортивного коммерческого центра (КСКЦ) «Стирол», восстановление 6 трамваев, а также помощь муниципальному ТТУ.

Для покраски металлических конструкций в городе и придания им эстетического вида КП «Простор» уже переданы 11 тонн краски, которая была изготовлена на «Стироле». Кроме того, в перечень мероприятий был введен капитальный ремонт участка улицы Горловской дивизии от поселка Солидарности до больницы №3. В настоящее время концерн уже приступил к данным работам.

- Я обещал, что ремонт дороги по ул. Горловской дивизии мы завершим до конца мая, но ситуация оказалась серьезней, чем мы предполагали. Данный участок дороги находится в ужасном состоянии и требует замены покрытия, - отметил Сергей Павлючук. - Капитальный ремонт будет проходить на протяжении месяца. Для этих целей мы подписали договор с подрядной организацией ООО «Коммунтранс». Финансирует проект концерн «Стирол». Постараемся завершить все работы до конца июня.



ПАО «Концерн Стирол» приступил к ремонту дороги по ул. Горловской дивизии

Горловский Медиа Портал
29.05.13 12:23



Кладуть асфальт на вулиці міста. На місці роботи працюють будинок колосів, т.